お取引様 各位

みやぎ仙南農業協同組合

(事業所名:仙南シンケンファクトリー)

Tel 0224-61-1150

## シンケンファクトリーの事業運営について(ご案内)

拝啓 貴社におかれましてはますますご清栄の事とお慶び申し上げます。

平素より、私共 J A みやぎ仙南レストラン事業・地ビール事業に対しまして、多大なるご指導とご鞭撻を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、シンケンファクトリーは、平成9年に仙南地域の活性化を目的に、総合交流施設(レストラン・ショップ)および農産加工施設(ビール工場・ハム工場)として、仙南農産加工連が事業主体となり営業を開始しました。

その後、平成11年に仙南農産加工連がJAみやぎ仙南に統合されJAの子会社となり、株式会社加工連として事業運営を担ってまいりました。また、平成16年にはハム工場を滝沢ハム株式会社 様 に賃貸し、ハム工場の運営主体が変更となったほか、令和元年には株式会社加工連をJAみやぎ仙南本体に統合し、JA本体においてレストラン、ショップ、ビール工場を運営してまいりました。

以降、お取引の皆様をはじめ地域住民の皆様、そして遠方よりご利用いただいております皆様のご愛顧により、様々な交流の場、地場産品を使用したメニューを提供するレストラン、地ビール工場として運営を継続してまいりましたが、昨今の飲食業界ならびに地ビール醸造等の情勢を鑑み、令和7年4月1日以降につきましては、飲食業界および地ビール醸造に精通した株式会社 利久(牛たん炭焼利久)様に「レストラン」、「ビール工場」施設を賃貸し、運営主体を変更することになりました。

なお、運営主体の変更後も、現在いただいておりますご予約を含め、従来の営業形態を継続する予定です。

敬具

記

令和7年4月1日以降の営業に関するお問い合わせは

旧 JAみやぎ仙南シンケンファクトリーTEL:0224-61-1150

または新 株式会社 利久 お客様相談室 TEL:0120-047-910 まで (受付時間:平日10:00~17:00)